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FHEN Az = b DB/ _REICEBTIUTORRDOEM (7) ~ (7) 2 TFTORBET LA EB
R L BEETEX L.
BN (7)) 2B/ TEMTHD. AT AD (A1) ZECHEZ hATHY, x
KEoTWANAREEZ LD, (T) 2B/MNIT2EDICIT Ac —b L Az 2 (V) TEHALERDS.
ThEXRTRTE () b ZOXERBELT () 45, ZoRXT () FRXLEEINS.
c=(F)bLLiLE, () o t% () LEL

(irik] 1)(ATA) AT, 2)AT Az = ATb, 3) E#R. 4) 87, 5) FHETF, 6) @EELEFTHI, 7) %t
FATFI, 8) B, 9) AT, 10) %, 11) 5, 12) 17, 13)] Az —b |2, 14)(Az)T(Az —b) =0,

ERy=C+ D2 T3 (ty) =(0,1),(1,3),(2,6) LT D L &, BEO_FEMEB/NMNZITDHLD

WC,DERDE. t, y, C, DIXAAT—ThH%B. ¥, 2077 7% t—y¥E LK R L.

RSN b ay = [1,-1,01T a; = [0,-1,1]T,a3 = [1,1,-1]T ZBVCEXT SN2 b

V1,09, U3 ICEBE X (X7 MLOREE LIZTHHEITRY) . Gram-Schmidt DERLEEFFIHET 5.

4. WO M VISR THA PENEHFH L.
a = (1,-1,2,1,1) ,
b = (1,0,1,2,0)
c = (-~1,-1,0,-3,1)
5 KOTFHXEZRD L. THOBEE1I~10, TR OBLE AR BVWTEHETA.
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A=1—23—4 B:2—ZOOC:23—12D=30
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6.

BEXTH Q ET AUTOMWCEx L. BL, BRI QTQ =1, QQT =1 ##i-7.

(a) QrDPEIFzDRILELTHDIZLETRYE.
(b) TRIRTITHI A BERITHITHDZ L ETE.
(c) HBHRI FAATH A FHT B LIL D M OAERELT 5. AEOTLERD L.

v -z
“luve yva

EOXEFFRANELLD, ELLRVISTEE., ELLRWESR, FoBH LB R5 L.
A =0 c=0LUSNOEEE L Zr=nThsd. BL, A nxniTHTr AL THS.

T ADE1TE2 2L TESTIIMZTHE B &35 E, det B=det A.
~NT RL b BT A DFIERICE TRV E &, HER Az = biZ—EBEF.
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